

# 美国犹他州巴士事故致多人死伤 9名受伤中国游客出院

新华社华盛顿9月24日电 中国驻美国大使馆官员24日说,在20日发生的犹他州巴士事故中,目前已有9名受伤中国游客出院,另有5人在重症病房接受救治。使馆将继续与有关方面保持联系,及时做好善后工作。

中国驻美使馆负责领事保护的钟瑞明公参当天对新华社记者说,有4名中国游客在事故中不幸身亡,26名游客不同程度受伤。使馆工作

组在走访收治伤者的医院后了解到,目前仍有5人在重症病房救治,7人在普通病房治疗,9人出院,另有5人留在医院陪护受伤家人。

钟瑞明说,事故发生后使馆工作组第一时间抵达现场,与上海市文旅局工作组共同协商处理善后事宜。有关旅行社也正在考虑分批安排出院人员回国、遗体处理以及家属来美接待等问题。

当地时间20日中午,一

辆旅游大巴在犹他州布赖斯峡谷国家公园附近发生车祸,导致多名中国游客死伤。初步调查显示,旅游大巴在行驶时向道路右侧偏移,司机向左打方向盘时用力过度导致大巴翻车,大巴在翻滚一周后撞在道路左侧的护栏上。美国国家运输安全委员会22日说,据了解,巴士司机是旅游公司的新员工,受雇后首次运送游客便出了事故。

## 美9岁男孩偷开母亲轿车上路 车速飞快 开得很“飘逸”

美国拉斯维加斯市一名现年9岁男孩趁母亲洗澡偷开轿车上路。警方接到报警电话后及时拦住他,所幸无人受伤。

美国福克斯新闻频道23日援引警方消息报道,警方当地时间22日上午8时45分左右接到报警电话,对方说在拉斯维加斯市北部郊区看到一名男孩驾驶轿车,车速飞快。

目击者马克·凯比贡说,他看到一辆车不停钻来钻去,“认为驾驶人喝醉了”,试图提醒其他驾驶人小心。

警方在距离那名男孩住所大约10公里处拦截住那辆车,不过没有开出罚单。男孩后来与母亲相聚。警方说,不清楚男孩家人是否因此事限制男孩外出。

(新华社微特稿)

## 新西兰举办 中小學生唱 中文歌比賽

9月24日,在新西兰惠灵顿,女生四人组合演唱中文歌曲《我相信》。

首届新西兰中小學生中文歌曲大奖赛决赛24日在惠灵顿市中心汉娜表演厅举行,经过层层选拔的决赛选手一展歌喉,比唱中文歌。

新华社发



## 法国老妪没想到: 电炉上方一幅画 竟值数百万欧元

法国一名老妪没有想到,她挂在厨房内的一幅画竟然是文艺复兴时期珍品,估价高达数百万欧元。

法新社23日以多名艺术方面专家为消息源报道,那幅画作名为《受嘲弄的基督》,出自13世纪意大利画家奇马布埃之手,估价400万至600万欧元(约合3128.2万元至4692.4万元人民币)。

奇马布埃是另一名文艺复兴大师焦托的老师,1280年起创作一组描绘耶稣的画作,共绘制8个场景。其中两

幅画现阶段分别收藏于英国首都伦敦和美国纽约市。专家认为,老妪厨房内悬挂的正属于那组画作。艺术品专家埃里克·蒂尔坎说,红外线检测结果显示那幅画“毫无疑问”出自奇马布埃之手。

法新社在报道中没有公开老妪姓名,只提到她住在法国北部城镇贡比涅。那幅画挂在厨房做饭用的电炉正上方。老太太以为那不过是一幅年代久远的画,把画带到当地拍卖行估价时才得知它是珍品。

(新华社微特稿)



中国 长春 vw.fow-vw.com 客户关怀热线 4008-171-888

**肇有可为**  
一汽-大众 2019 秋季品鉴会

高尔夫  
高尔夫·嘉旅

首付2.8万起/日供36元起  
高尔夫/高尔夫·嘉旅开回家

全新一代速腾  
Long-Wheelbase

首付3万起/日供38元起  
全新一代速腾开回家

注:首付和日供方案二选一,具体详询当地经销商

一汽-大众特许经销商 建店23年 信心之选

十一优惠活动到店享  
10.1-10.3进店购车送小家电



珠海市香洲一汽汽车有限公司

销售热线: 0756-8508552  
地址: 珠海市梅华西蓝盾路9号



CC 高尔夫 嘉旅 探歌 探岳 速腾 迈腾 宝来 捷达 蔚领